



开发区第八小学向校园欺凌说“不”

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 王浩晶)近日,开发区第八小学通过召开“向校园欺凌坚决说‘不’”主题班会、集中观看“山东校园防欺凌警示片”、签订“防欺凌安全承诺书”等方式,加强防欺凌宣传教育,增强师生防欺凌意识。

芝罘区中小学音乐教师接受管乐专项培训



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 郭瑾 摄影报道)近日,为构建综合素质高、业务能力强的音乐教师队伍,中小学音乐教师管乐培训暨南通路小学教育集团美育基地教研活动在芝罘区雅马哈爱乐音乐厅举行。本次活动由芝罘区教体局主办,南通路小学教育集团、芝罘区青少年爱乐乐团协办。活动邀请了芝罘区青少年爱乐乐团张军老师、烟台大学管乐团教授、音乐教研员王爱红老师现场指导。当日,100多位中小学音乐教师共享音乐盛宴。



福山区东华小学开展急救技能培训

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 冯媛媛 摄影报道)近日,福山区东华小学开展了生命安全教育与急救技能培训。

福山区红十字救护师、福山区

东华小学柳秀华老师,运用浅显、通俗的语言,结合具体案例,生动、细致地向同学们讲授了急救知识、心肺复苏法以及AED的使用方法等。

烟台格迈纳尔中学开展消防演练

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 张超杰)近日,烟台格迈纳尔中学开展了消防应急疏散演练,举办了消防知识讲座。

当日9:40,警报响起,应急疏散演练正式开始,各楼层负责老师第一

时间指挥疏散学生。学生们捂住口鼻,弯腰贴墙按照指定的路线快速而有序地撤离到学校操场。

随后,福山区消防救援大队的傅尧警官为学生们举办了消防知识讲座,并示范了灭火器的使用方法。

芝罘区潇翔小学宣讲校园防欺凌

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 李金霜)近日,芝罘区潇翔小学开展校园防欺凌系列活动。

副校长魏茹霞召开教职工安全培训会议,明确教师的工作职责。

学校利用红领巾广播及宣传展板等对全体师生进行了“反对校园欺凌、构建平安校园”系列安全宣讲。学校还组织班主任学习了如何预防校园欺凌事件。

芝罘区通伸小学体育队每天到校晨练



本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 张晓雪 摄影报道)春暖花开,芝罘区通伸小学体育队的学生们每天到学校晨练。

在训练过程中,老师耐心讲解,严格要求;学生服从纪律,刻苦训练。他们矫健的身影,成为校园里一道亮丽的风景线。

烟台星海艺术学校召开主题班会

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 徐晓逢)近日,烟台星海艺术学校二(2)中队召开了以“文明礼仪在校园”为主题的班会。

中队辅导员围绕礼仪常识等方面进行了详细地讲解,教育学生要讲文明、懂礼仪,从身边小事做起,争做文明好队员。

鲁东大学实验小学举办防欺凌安全讲座

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 初晓)近日,鲁东大学实验小学举办了一场防欺凌安全讲座。

大队辅导员李政洁老师结合生动的案例,深入浅出地讲解了什么是校园欺凌,校园欺凌的危害以及如何防范和应对校园欺凌。同学们听得津津有味,纷纷表示要增强自我保护意识,坚决对校园欺凌说“不”。

文明祭扫 平安清明